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Tururu-Ceará, 16 de agosto de 2021 

Ata da 139 Sessão da Cämara Municpd de lururu, CE; da Sessão 

Legislativa ordinária da Legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor verend 
George de Aimeida Gomes, Presidente e secretanaO pelo senhor vereador Antánin 
Carneiro Andrade, 2° Secretário, realizada aos 16 (dezesseis) d reador Antônio 

do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), as 09:00 noras, na Cámara 
Tururu, situada na rua Neném Barroso, n° 18, centro, Tururu, Ceara. atravá 
de presença registrou-se o comparecimento aos seguintes vereadores: 
Carneiro Andrade, Damiana Edna da SIva Ferelra, eorge de Almeida 
Francimar Magalhães Rodrigues, Francisco GlauCIO Damasceno Chaves 

Santana de Almeida Filho e Rosevania MacnaaO LOEs veicando-se assim o 
número legal de vereadores presentes, pelo sennor z seCretario, quando então a 
senhor presidente George de Almeida Gomes, apos verificaro quorum legal, declarou 
aberta a sessão e deu início ao expediente. Inicialmente, fOI realizada a leitura da ata 

da sessão anterior que foi colocada em votação no plenano e aprovada por 

unanimidade, em seguida foi feita a leitura do Projeto de Lei n' 015/2021, institui o 
programa Municipal de grupamento de bombeiro infante ambiental, amparado pela Lei 
Federal n° 9.608 de 18/02/1998, de autoria do vereador Pedro Santana e o projeto de 
Lei n° 016/2021, institui o dia municipal do desbravador da igreja adventista do sétimo 
dia e da outras providencias, de autoria do vereador Francisco Glaucio. Em seguida 
encaminhado para sua respectiva comissão. Em seguida foi lido o Requerimento n° 
044/2021, requer a prefeitura municipal junto com a secretaria de Infraestrutura a 
reconstrução do matadouro público município de Tururu de autoria da vereadora 
Damiana Edna. colocado em votação, que foi aprovado por unanimidades. Não 
havendo mais matéria a ser apresentada, Em seguida verificado o quórum regimental, 
a presidência declara aberta a Ordem do Dia, Inicialmente, foi determinada a leitura 
da matéria: projeto de Lei n 012/2021, institui o programa de mecanização agricola 
do municipio de Tururu e da outras providencias com o seu parecer, colocado em 
discursão e votação que foram aprovados por unanimidades; Projeto de Lei n° 
013/2021, dispõe sobre o uso de fogos de artificio silencioso em eventos públicos e 
particulares no municipio de Tururu e da outras providencias com seu parecer, 
colocado em discursão e votação, aprovados por unanimidade, e o Projeto de Lei n° 
014/2021, institui o dia municipal do orgulho gay e da consciência homossexual com o 
seu parecer, que obteve a seguinte votação: 05 votos contra a sua aprovação e um 
voto a favor a sua aprovação. Não havendo mais nada a ser deliberado, o senhor 
presidente autorizouo uso da tribuna livre e convidou o senhor Adaildo Caetano que fez uso da palavra e saudou a todos os senhores vereadores e a todos os demais 
presente, e falou como representante da associação comunitária. Falou da grande importância da festa do Zumbi dos Palmares, para o resgate e simbolizar o dia da 
consciencia negra e a morte do Zumbi dos Palmares. Parabenizou a todos que fazem o Poder Legislativo Municipal pelo apoio e que esta festa já cultural por estar na sua 37 edição e agradeceu mais uma vez pelo apoio e desejou bom dia a todos os presentes. posteriormente o presidente facultou a palavra aos vereadores. Fez uso da palavra o senhor vereador, Francisco Glâucio que agradeceu a DEUS e a todos os presentes e os que acompanham pelas redes sociais. Em seguida, falou sobre 2 convocação da Secretaria de Assistência Social por procrastinar a sua vinda e esta Casa Legislativa e prestar esclarecimentos e este Legislativo. Falou também sobre as 
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Emendas que apresentou a esta Legislativa e que já vem tentando aprovar desde a 
legislatura passada, que teria ficado triste por nåo terem colocadas em pauta para 

Legislativa e solicitou ao presidente, que fosse col 
aprecia dessa Casa Leg 

cado em 
paut uta na próxima sessao. Em seguida falou sobre o imposto predial e territoria uroano PTU, que o executivo vieses a fazer o recadastramento em todas as áreas urbanas 
do municipio e em localidades próximas ao municipio que já poderiam ser 
consideradas bairros. Comentou que o municipio não tem verbas, mais jâ abrindo 

novas licitaçoes para contratar empresa na área de coleta de lixo com valores para ele 
exorbitantes e expressou total indignação, e mais uma vez solicitou a Mesa Diretora gue colocasse na pauta as emendas na próxima sessão e agradeceu a todos. 

Fazendo uso da palavra o vereador Pedro Santana, começou a gradecendo os nobres 

colegas vereadores pela aprovação dos demais projetos e justificou seu voto contra o 
projeto de ei no14/2021. Em seguida falou sobre a diferenciação de salários dos 

servidores por terem exposto o contra cheque de seu irmåo, que não e contra que 
aqueles que estavam na linha de frente com a prefeita poderia se beneficiar, que 
sempre exIstiu essa diferença salarial, que não iria criticar por acordos não cumpridos 

e aqueles que se sentirem enganados façam suas próprias críticas com consciência, 
já que não podem chegar até a prefeita, use das redes sociais e façam dentro do 
contexto, to pra somar, que tudo dê certo porque o povo não deve pagar por 

divergências políticas e agradeceu a todos e encerrou suas palavras. A vereadora 
Rosivania Machado, iniciou suas palavras, agradecendo a todos os presentes e 
justificou seu voto contra ao projeto de lei n°014/2021 por ter deixado muito a desejar, 
mais que poderiam contar com seu apoio. Falou com muita indignação sobre a 

distribuição de cestas básicas no distrito de Cemoaba a qual foi eleita e representa, 
por não ter sido comunicada da entrega das cestas básicas e encerrou suas palavras 
agradecendo a Cruz Vermelha pela presença na distribuição. Em seguida o vereador 
Antônio Carneiro, iniciou agradecendo a todos os presentes, e que logo irá apresentar 

projetos de campanhas e falou de sua decisão por ter votado contra ao projeto de lei 
n° 014/2021, que veio vazio, que era um capricho e que não abrangia a os direitos da 

luta. Em relação a iluminação pública, que está sendo cobrado até mesmo pelas redes 

sociais, que não só ele mais todos os vereadores que foram votados nas localidades. 

E encerrou suas palavras comunicando que irá reivindicar e com documentos

apresentando a sua insatisfação e não baixara sua cabeça, que vai à luta. N�0 

havendo Mais oradores, o senhor presidente George de Almeida Gomes, comunicou 

que a próxima Sessão será no dia 30/08/2021, em seguida agradeceu a todos os 

presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou ao 2° 

secretário a fazer a lavratura da ata, eu Antônio Carneiro de Andrade, providenciei e 

subscrevi na forma regimentada da Lei. Salas das Sessões da Câmara Municipal de 

Tururu/CE, aos 16 dia do mês de agosto do ano de 2021 

GORg. Alnuudo. o 

lpeni banesuo 
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